SAEYTY

A Mpfadl $1 &a%d

BBEF (Area of Plane Figures)

11.01 Y&ITd-T (Introduction)
B9 S © b U dat 3 A X@mel A R i Brjet dem @R qonell | oy
BT ATHS BEAT B | $H TR AT AMPHT A FoRT FAT 9RT T & F BEA 2 |
fUoel sreary o werell d 89 Fadd AThiadl (R[St T aqsl) & &=hd S1d R
T 3 |
S AT W BH BRI @ A I RS, IgyS IR AR Ud IRGER ST &
B AT B |
11.02 B¥YS &1 d3a%d

gﬁamﬁ%‘ﬁ?%@awaﬁmzéxmsmxmﬁmél
9 3 A &1 SR st &1 SMeR qem $a1g S 3R 9ahd 2 |

SWRIFT GF ¥ RIS BT &G A PR & (oY RIS B SHarg Aaeds ¢ | Al
BrgsT &1 gorg &1 TS BT oifhd HaTs o1 &l T 81 Al B3RSl &l &% 8- & g3 9 3
frar <1 AT 2|

BRI &1 93 A
(1) aﬁ%ﬂﬁwaﬁgmﬁw:a,b,cﬁaﬁ%@mwaw ) \
—\/SS Cl S C)
B C
o a+§+c ﬁgﬁ&ﬂ;ﬁmﬂ =%[§\_r[€b‘r3@; R BE 1101
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) gafgarg s &1 &#a%d
afe wwfgarg Brst @1 &1 WA el 1 oS a vd R o @ e b g1 Al

at+a+b _2a+b

FAfgarg RS &1 srgulRemg s = : > 21T

T =55 )5 D)s—o)
|AfgaTg B[St &1 eawd

i \/(2a2+ b)(za; - “)Fazw _b}{za;b _”}
S SONGRCSEE

_ g\/(Za +b)2a-b) = %maz e

et <TfTg PR 1 A :gm ot g

@) wHdrg Pygs &1 fdd%d
I SAwaTg St 1 4ol @ 81 1 $6HT FGURATY

_ata+a 3a

y T, ©m
3T BRI & A
|HATE RS BT aahd

@ wHBIT s d1 AAbd
I AHBIT B[St BT AR B TS o Td Sars b el al

HADIT ST BT &ABe =%><a><b CUEREAE]
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=%X(me?ﬁgwaﬁwww)

aﬁ:waﬁwﬁtﬂaao‘raﬁw=%><axb i gbrg

gseidia Sqrevr
IQIEROT 1: US ST T eF%el 91 BIFTY RTa] Jorg HHer 8 FHl, 15 A4l
Td 17 I |
gel: A a=8 W, b=15 T, ¢ =17 91

i :S:a+§+c:8+1§+17:?:20@{ﬁ

pet @1 B = \/s(s—a)(s—b)(s—c)
= /20(20-8)(20-15)(20—17) & ¥

= J20x12x5x3 o &

=J100x36 o &
=60 I
3fIie] R[St @1 erFwel = 60 9 |l
JQTEXVT 2: U [AGETE B[Sl &1 &1 §9F Yolg Ud 7 JA1 UF drasd 9ol 6
N Y ST BT SEthel ST B |
gel: #MTa=7 99, b=63H

31 AHfedTg BrfeT o1 arsrhet =§m
= S JAXA9=36 e
= 2VT96-36 af 4
= 2V160 it o

:§><4><\/E CREERE
=610 T T
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IQTERT 3: Ud ST BT AR 24 FH1 JAT FaTS 12 T &1, A B &1 et
ST BIY |
Be: FBI ST BT AMER =24 A wd Fa18 = 12 941

31 et @1 el =%><3Tf%ﬂ'\’ X $aTg

=%x24x12 S
— 144 = 3

ITEXVT 4: TP FHaIg RIS &1 &5%d A1 Pifory | Frae! ve 4o 8 I &7 |
gcl: W fb a=8 A

- V3,
THETg T2 ST Dl &3hed —Ta
=§x(8)2 ot <

V3

:Tx64:16\/§ Gu

IQIEXVT 5: US FOTHR HaM &1 &1 Jolg HA: 7 991 9 8 41 & | Ha &l
AT 24 JAT 2 AT HSTH BT &FHS ST DIOTY:

gel: AT a=7 99, b=8 A

gRHAT, a+b+c=24 I T A ol ¢ =24-7-8 =9 I

_a+b+tc 24

s, s =" =""=12 ¥
‘I"\>Iﬂ\)‘llfhlﬂ HGTT bl &Ahcd
= Js(s - a)s—B)s—c)
=J12(12-7)(12-8)(12-9) = <k
=J12x5x4x3 T

:\/12x5x4x3a‘f®’ﬂ
=12+/5 af ueir

GITATAT 11.1
1. Ud FR{eT &7 JAER 20 T TAT SHaTs 6 A1 2 dl Brel &=he S1d difo |
2. P el oy swer 15 |9 25 9 Td 30 W & A1 RS @1 &% 91
I |
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3. TP GG et faa! GHE Yo 8 I | T1 AR ol 4 A9 81 1 S9!
&ABE S DIFTY |
T FHaTg BT oI i 20 I © A1 SHST &b A6 B |
BrSTeR Ha f=aa] a1 Yoy 8 | T 15 I & ISP URATT 40 T &1 T
RISt 1 &mwd ST BITT |
6. U HR A9 Tt JoTreil &l rgurd 3 : 4 : 5 81 o7 uRAM 36 Hiex € df 7w
BT &ABE S DY |
7. US W e sMpfa BreiieR € | $9a! el 20 #ex 51 Hex U4 37 Alex & T
I YT H 2 x 3 I Wex A9 B B At 998 1 Al 2°
11.03 agYS b1 &FABd
IR Yoirsll 4§ ol g5 Tl i ISt Hearil o |
el =gt @l S Aol gIRT a1 Brgoll | faTiTd fham o wepar @ | FREmTgaR,
Tt ABCD &7 fawor AC &1 B3rsii ABC vd ACD 2ot # farrat &=l 2 | 31 agyof
ABCD &7 &3%el M1 f3sil & &bl @& I & aRE” 8T |
ISt & W B vd D ¥ fd@vf AC wR &9 %wer BE vd DF @iy |

31d: 2yt ABC &7 & awhd =%><AC><BE

1
HWWACDWW=EXACXDF F
1 agHst ABCD &7 et A B
= AABC &1 &5%d + st ACD &1 &9%d e 11.02

=%XACXBE+%XACXDF

:%XACX(BE+DF)

%:WWW:%XWX(WWWWWEHW)

ATAR Aq¥ S BT &F%d

U gy o @ gort IREOR AR T D
A 81, FHIR AgHol Heand ¢ |
() HHARR TGS BT &ABA

= MR x &ars =AB x DE
(@) WA agHS a1 Aol agdst o 1 g aend Al A

3 FHIRR TGSl Bl &% =2 X (AABC &1 &%)
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gserdia Sqrevr
I&TBXVT 6: U agyol Bl (a0l 10 WHT Td a0l W T oiul | Slel 1Y ol
DT THITS A 6 AA UG 4 AT BI, A AGYS BT &FABE AT DI |
gol: A BT AT

:%xWﬁWX(WWmWMWW)

D C
=%><10><(6+4) o ¥ O
| %
ZEXIOXIO GRIRE R A A
=50 gf I

JQIERVT 7: U QAR adYel Bl &3%hd I

BTG fTaaT SaTE 15 HIeR TAT MR 10 Hex & |
Fe: FHIR IgYSl Bl 3R = 10 #e
ars = 15 Wex

HATR TTYS &ThA—INMER X $HaTg A A
1015 & Aex 2
=150 T drex 1.05

ISTEYT 8: U Ayl ABCD &1 & athdl S1d difory o fawof AC =15
Jorr geid AB =7 9, BC =12 3%, CD =12 9% td DA =9 J#! & |

gol: TR, agdsl ABCD &1 &=hd = o UN
ABC &F%d + st ACD &1 &whel D
AABC #, AB=7 94, BC=12 99, AC=15 99
12 I
—— S=7+1§+15=17®ﬁr o
AABC &1 &3%hd A T7am B

= 17x(17-7)x(17-12)x(17~15) @ &h 73 11.06

= J17x10x5%2 a1 a9
=J1700 o &

=104/17 @ @
=10x4.12 =412 a3 a9
391 YR AACD & forq
AC =15 99, CD =12 9¥ d2m DA =9 9H
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15+12+9 36
s=———=—=18
5 5 !

AACD 3T &ba = ,[18(18—15)x (18— 12)(18-9) @i

= JI8x3x6x9 T &
=54 qif {4
31 Fgyst ABCD &7 & a%hd
=412+54
=95.2 aif &
IQTERVT 9: (Bl FHIRR QST BT QT A HollY AL 5 I T 4 FH 2 AT
faemot 7 T B | FAMOR ITHS BT S ST BT |
gFd: REgER, =R Igqsl ABCD &7 &39%d =2 X (AABC &7 &%)

AABC & foru D c
AB =539, BC=4 99, AC=7 99
5+4+7 16 43 g
= =—=8
> 2 2 i
AABC &1 grhel (ER) & 31 ) A 55 B
:\/S(S‘a)(s‘b)(s‘c) o= 11.07

= /8(8-5)(8—4)(8-7) af ¥

= J8x3x4x1 T A
= 4.J6 o T

31 FATR AT BT &Hel
2 x AABC &1 &%dl
=2x44/6 i T

=86 wf u
GITHTAT 11.2

1. IGS BT &Fhd 10 IO TS [Thot BT T 12 A4 © TAT TG Nl 9
STel Y AR DI AHTE HA: 7 T UG 8 I B |

2. UP FHNR IGYSITIBR Wel & Ha Pl e=hal 2000 I HeR € | Al $HHT MR
50 HIcR &1 A1 HaH &I HaTs =A1d DI |

3. TGS BT &FHA AT B RTFD! golg AL AB =3 3, BC=4 3, CD =
6 I vd DA=5 ¥l © e fadet AC=5 a9 & |

4. TS BT AFBE S DITY FTHDT GO BT 9 FHI, 40 WA, 28 FH TG 15 FH!
2 TAT SHDI UAH I YOIl & AL FHDI % |
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TS AR IGHST BT &FHel A1 DITY FTFH! T M YSITG SHHer: 50 FHI T
40 T 21 qer fawot 30 W B

AR IS BT &Fhel S1d BTG T T fdaol @ dwrg 5.2 30 & qor
@t & wwg ot | ol @ gRaf e 3.5 W 2

T YEUS FHIIR AYSITDR MMPI BT & | 39 TR Al Serarl g | el serar
BT F 100 BUY TT T AR BT &R A S BINIY STdih TS B 3T JoI§ 39
Hex TG 25 HIeR & | qA1 fapol 56 Hiex &l |

11.04 A= aqg<l &1 d3%wd
(1) @9 agugs &1 a3a%d: W9 Igis foae IRt o 94
P IR R Rerd &8l I agys

)

€)

DEATT © | I TAYST B I PIoT - D c
ARP B T | ¢
BIIA.J5 RETER ©& a91a agdst ABCD ., )
2, Rraat qomg %er a, b, c T d 2|
aﬁ:a@qﬁq‘m‘g:w %l A 2 B

3YCT: T AGYST BT &ABE

= \/(s— a)(s=b)(s—c)(s—d)
FIAGH S BT ATbol: YAT FAMR AT Foraa! TRt Joid @+ 8 vd s
Aol TRER FHASIT R FAGHTT B 81, FHAHS el & |

HHAGS BT &ABe =%>< (faepott 1 o)

YA AP BT S Al VAT IgYl OTAD! Dadl al Yol AR &l FHeTH
TP FErar B | RETTIR ABCD U6 w¥er agi 2 | et 4omd AB vd CD
TR 2 U9 QM1 9AR JoTisil @ 769 g4 DE 2 | 98f DE Yol AB WR oW & qef
DB fa@f 2 |

THeT Aqst ABCD &1 &i5thel ° c

= AABD & &9%e + ABCD &7 &%

I 11.08

=%XABXDE+%XDCXDE

:%XDEX(AB+DC) ferr 11.09
T T AT Bl &FB
=%>< AR YT BT ANT x FHR YoTiaNl & Hed
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gserdia Sgrevr
JGTBXOT 10: U TehII TGS BT &ABA S DIy [TFa! Yoy HHT: 36 JH,
77 ¥, 75 |H1 UG 40 A B |
e: AMI a=36 94, b=77 ¥, ¢ =75 TN, d =40 I
3TCT: THII TS BT FGURATT

‘= a+b;c+d _ 36+77-2|'75+40: 258 “114 o

B A BT &ABA
=y(s=a)(s=b)(s=c)(s-d)
= J(114-36)(114-77)(114-75)(114 - 40) = <f

=\78x37x39x 74 = 2886 it
ISTEXOT 11: 5l FHaq & fadoll &1 ofF s Azt 20 |HT U9 30 41 ©, I
BT Ehel ST BT |
Bol: AHAGHST BT &Thd
1

:EX(ﬁ?ﬁUﬁ D TG DI YOTHA)

=%x20x30=300 GRigeE]

JQIEROT 12: AT AGYSl BT &G ST DI [STqD] FHFATR Yol HHT:
65 I T4 50 FHI & TAT SRTATIR YoI§ HA: 20 FHI Td 25 FHT 2 |
gd: AR ABCD U& 99 a4 & | e D— 50—C

FHRR Yoy AB = 65 941, DC = 50 91 Td =mH=R
YOG AD = 20 ¥ td BC =25 ¥ 2| ? “3“%
78 AD//EC T CF L AB # ¥
ad: EB=AB-AE=65-50=15 ¥ A L 5
Td EC =20 wH 65 ¥
= 11.10

3rd: ABEC &1 3rgufRdry s=15+22ﬂ=30 I

ABEC &7 &5l =,/30(30 - 15)(30-20)(30 - 25) af 3

= J30x15%10x5 =+/22500 F 20
=150 o3 I

2 X ABCE &7 &9%hdl
MeTR BE
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2x150
=13 =20 a9
TR st AECD @1 &5a = AE x CF = 50 x 20 = 1000 o 30
31 FHeT Agyst ABCD T &i3thel
= (=R agyst AECD &1 &3%el) + (AEBC &7 &%)
= 1000 o ¥ + 150 a°f |+
= 1150 o°f 9+
JQTEVT 13: U FHAR TGSl BT &Thdl ST DITY, T FATIR oIy HHT:
32 9 Ud 37 FH © TAT FHIRR YoIisl & 7 X0 20 FHI B |
el AT AP BT EABA

=%>< (TR YST3T BT TIT) X (FHR YoT3l & 7eg X))

:%x(32+37)><20 T T

:%x69><20 i = 690 a7 I

YIIATAT 11.3

1. TP G AGHoIBR A& Bl oIy HATr: 72 HIeR 154 HIeR, 80 HIex Td 150 HIex
2 | SHB] &A%l ST PIIY | $9 e | TIgdl o & &I 5 39 Ui aif Hie
B 1 ol I AT BT |

2. QP A & (a0t 25 I TAT 42 A € | SADT &% T TRATT ST HIFY |

3. U GHAgYSl BT URAM 40 AR B TAT SHSD [dH0l &I w1 12 WeR 81 Al 3HDT
&5l ST BIfTY |

4. UH GHGHEIGR ST T FHR oy 42 ®iex vd 30 #iex & e 3 oy 18
Hex vd 18 HexX B | IAHT &G ST B |

5. I Ud T ISl Bl &Fhd 350 A VI B Ud SHD! FHIRIR Yol B oTg
26 T U9 44 I BT Al FAR YSII3l d 7L R A DIy |

6. TP Aol T AJHWTPR B | Hol BT FAR YOIl 8 HIeR TAT 16 HIex & Hol B
SFABE 108 T HICR I Al Aol DI Alels (TAR JoTall & Fed ) F1d DIy |

11.05 3MAd, 9 Td IRI AR ST STbd

(1) RAMER, 3d W o 1S g 9 U9 AISTS b ©

x 31 JMIT BT GRHEY

K, = IRI YoT3il B TH1g Bl AN - ,
3, i =2 x (qTmg + dISrE)
BA56k5 AT BT URAMT = 2 (atb)
AT BT &Fh = TS X dlels =a X b %ﬁf 1111
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Q) IR TTH YT
ar ot BT gRATT =4 x 4o =4a
T BT T = (oT)? = a> b
(3) fFH & AT IFAHR S B AR SIIRT BT AFAHA
=2 x (T8 + TILRE) X Hd a
FR D B BN GRATT =2 x (TS + AIKRE) = 11.12
T IR P IRT STARI BT A% = YRATT X &g
gseidia Sqr8vT
SQTENT 14: U IAATHR T & A & TS 75 Hex Ud dIelg 45 Hex @
AT #S BT &A%l Td YRATT ST HIfTg |
gel: J&f oH g a =75 Hex, dres b =45 #Hex
3 AMIATHR Wl & A BT &Fhel =a x b 4541}
=75 x 45 i #Hex
— 3375 i Hrex e
JMIATHR HEH &7 kAT =2 x (a+ b) B 1113
=2 x (75 + 45)
=2 x 120 = 240 #Hex
JQTERVT 15: U AIATHR HEH & R IR 5 FFh I H 600 HIeR B R T
I 21 Ife A &) A 25 Hex 81 Ag &) IS Sid Iy |

600
Bol: HE T g™y =T=120 Hex

STIATBR AT BT aRATT =2(a+b)
ar: 2[a+b]=120
[a+25]=60
a=60-25=35#x
I1: HETH P THTS = 35 Hex
IQTEXOT 16: TP dIBR Wd P oTHTs 120 Hex 2 | SABT URATT TAT &% Ad
BT |
Fd: IMHR W BT ol = 120 Hex
3 WA BT ARAT =4 x Yol
=4 x 120 #Hiex
=480 Hiex
WA BT &FHA = ()
= (120)?
= 14400 T¥Hrex
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SETEXT 17: UHh IJIATHR HGH & THTs 35 HIex UG dlelg 20 Hiex ® | 4
cTsd fawar 2 | Ife <rsel & A9 7 6 x 5 JH 81 Y fha= <Tgell &1 SMagadhdT B |
BA: IIATHR AT & oTHTs =35 Hiex
drerg =20 Hex
e &7 &3%d =35 x 20 diHIex
=700 TR
TRIA P oTHg =7 T = .07 Hiex
e =5 ¥ = .05 Hiex
TP T &I &3hd =.07 x .05 =.0035 T #Hiex

ASE BT gIB

TP T Bl &%

g9 o I ATl Tlgoll & 9= =

_ 700 _ 7000000

0035 35
ICTEXYT 18: Udh IBR HEH BT &b 625 I Hex & 39 d18% IRl 3R 2.5
e =Sl A1 g1 §AT & | AFT BT &bl Si1d HIFTY | Ife /1f # 50 [ 18 & SR
Tl T 8, a1 fohad=t Al B SMaIdhar BT | N B
Fe: UTATIER THR A& Bl

AP = 625 I Hex

Id: HE™ B THTs = /T Bl

:\/@ Hrex Hev
=25 Arex b N
FRETTAR HaM & 9ER 9RI 1R 2.5 #iex dier An
1 3T © | 37k AT Afed qred o g 5 o
=(25+2.5+2.5) Hrex = 1114
=30 Hex
T 91T Afed 4 BT &5ha = 30 x 30 a7 Hex
=900 T Hex
AR BT &% = AN Afed AS BT &% — TIBR Ja BT A%
— (900 — 625) i #ex
=275 T Hex
AT § ST dTel IR dAldl a1 oTr s = 50 I = 50 Hrex
TP qNHR D BT &Fhd = .50 x .50 T Hrex = .25 a7 #ex

=200000

. . . 275
Jd: 9T | ST dTel diehl Bl AR =E
_ 27500 1100
25
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(ii)

JETBRVT 19: TP IMATHR AT 40 HIex T 3R 30 HIex AT & | 396 drdi—drd
3 WieR AT A1 TS SR AISTS & FHIR a1 831l B | $9 AN WR 200 ¥ TRy a¥f #iex
P X A HPNIC [BAM BT I ST DI |

Fd: UTAIER, {3 &I THTS 5 E F

=40 Hrex =]
fg19 @) drers = 30 Hex ey
AT BT &bl ol o

— 40 x 30 9 Hex Bl

= 1200 TR | L sl AR
FRETTAR, o Ts & AR

KL &7 &%l

=40 x 3 =120 a7 Hex A b G
Arers & AR EFGH &7 &%

=30 x 3 =90 o Hrex #5715

BRITGR WRT PQRS &7 &F%a =3 x 3 =9 T Hiex

| AT BT &% = 120 + 90 — 9 =201 aF Hiex

9 AT WR 200 W U G AIeR B R H BN GO B B A
=201 x 200 = 40200 5

IETeR0T 20: o 3 QA T 4197 & SMER W &3 $T &Pl A DI |

gel: %ﬂﬁﬂﬁﬁﬁ@%ﬁﬁ%ﬁwum%wmﬂﬂamq e |

3mId GFEP &7 &%l P

— EF x GF E 15 e’

=5 x 2 aif Hrex E snee
=10 a7 #ex 10 #iex
Jmad BCDQ &7 &%
=QB x BC

=5 x 3 it Aex
=15 a7 Hex

25 Hex

(i) 3mad HPQA &1 &5l b 5%

=HA xHP
=25x10 & #reR

=250 it #Arex A @
I 3 T &3 BT STl for 11.16

2 Hrex

3 iR

= 3mad GFEP &7 &%a + 3mad QBCD &7 &5%a + 3myd HPQA &7 &%l

=(10+ 15 + 250) @ #Hrex
=275 9 Hiex
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SETERUT 21: TUH AMAATHR HeT 7 HeX I, 6 HIex drsl Ud 3.5 Hex $d1s &l 8 |
Ife SAH 3 GRATST 2 |l x 1.5 |l & a7 4 Rasfear 1.25 M. x 1 M & &, a1 4 % 50 49
gfd af Hfex P R W AIRI W [T HRAM BT G ST BT |

ol PeT P oTHTs =7 Hew, disls =6 Hiex, S8 = 3.5 Hex

T HET B ARI SIIRI BT AAPB

=2 x (T=TE + TISRE) X Hdg
=2 % (7+6) x 3.5 i Hiex
=91 oI Hex

TP ERATS BT &3%hel =2 X 1.5 T Hex =3 a7 Hex

31 I TRATST @ 89%d =3 x 3 =9 T Hiex

Th RISdH! BT 8% = 1.25 x 1 T Hex

=1.25 T Arex

a1 IR Rasfdal &1 eahd =4 x 1.25 a7 #ex

=5.00 7 Hrex
exarel Ud Rasfhal Bl Bledy IRI SlaRi &l
AT &%t = 91 — (9 + 5) o Hrex
=91 — 14 T Hrex
=77 af Arex

IR W [T TRE BT I =77 X 4.50 39
=346.50 31

JQTBRVT 22: TS IMMIAATHR YT BT b 12 HIeR w1, 6 HIex AT T=IT 2 HIex T8
2| P! IRI CIARI U O P FRET BRI BT g9 15 B9 Ui a9 Hlex &l <) | A1
BT |

g: IMIATHR UMl & b Pl oTwTg = 12 Hiex

et = 6 Hiex
TENTg =2 Hiex
SH P AR AIRI BT &SFAHA =2 X e X (w18 + dISrg)
=2x2x (124 6) a7 Hex
=72 g Hrex
S B dol Bl &b = ofls X dlsls
=12 x 6 T HIex
=72 qf Hrex
ZH B IRI <TIRI TG dd BT &3l = 72 I Hex + 72 T Hiex = 144 a7 Hrex
IR} IRI U4 Tl AT BRI BT &
=144 x 15 =2160 >5
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10.

11.

Y39HTAT 11.4
f=aforRaa 9 & smadl &1 e er Td aReET SiTa PIfT |
() g 9.5 dex g 7.5 #ex
(i) o 125 #ex AerE 75 Hiew
(i) <ETE 12.5 | rers 7.5 I
fr=IfeTRad A9 &1 ol & a1 & &%l G URATY ST HITTT |
(i) 5.3 #rex (ii) 8.5 Hrex (iii) 9.6 #ex
TEh FHR HGH & 4 FdH: T R 16 i ot < gof gt 8 a1 fee o oars
UG &A% S HINTY |
TP JMIATHR W 75 HIex oHT TF 45 Hex dreT & 399 5 Hex JxT Td 3 Hiex
A1 fhat FaiRat 99 Tl 2 |
Th IR P THTs 10 Hex 921 dreTs 5 Hiex 2 | 596 B3 R 50 97 I & foba
Tl BT MAIDHAT B 20 I YT AP &I R A Al oI ar BT FF S BT |
T IIBR HaTH BT &a%het 2025 a7 Hex € sHd IRl 3R 3.5 Hex dier A &f
qT AT BT &AB ST DI |
TP IIATHR HHRT 40 HIeR w1 AT 25 Hiex drsl & | 96 aRI 3R2.5 Hiex drsls
P TP FeP ¢ | 395 50 W x 70 I B i fIB™ 2 | Al B Fear Sd B |
U IMAATHR Ha™ 60 Hex oH =T 3R 40 Hex disl § s3d da—drd 4 Hex drer
ANt ST 3R dleTs & TR 9491 © | 39 A1 R 100 39 Uiy a7 #ex &1 <=
A A Saa™ &1 I 9 B |
o | & g MPHT BT A% g AT AT BIfo |

2#er 2 ¥R

5 ¥ie”

5HIeR

12 Hiex
12 Hiex

5l

o 1117
T B B TS, drels IR Hars Ha: 15.35 Hiex, 4.65 Hiex TG 6.50 Hex 2|
Ife IR H 4 TR TP 1.5 Hex x 1.3 Hex 31k 3 Rasfhat udd 1.5 Hiex x 12
Arex o1 81 Al 3.40 3 UfT a7 Mex B X F HFR F TT HRa™ BT g ST DI |
T gIHI BT bl 10 Hex w1, 8 Wex sl a2 2 Hiex T 8 | 39! IRI SRl
UG Il & AT BRI BT AT 15 390 Uiy a7t Hex &7 = A 19 DI |
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10.

11.
12.
13.

[H‘&-’ﬁ[‘{\“f f%rr{.;}

1 o
PRIt @1 &md = X SR X RIS

BRI & g3 A Sl &7 ekl = \/s(s—a)(s—b)(s—c) T SHTE,

a+b+c B9 &1 aRET
2 2

o

Rt s =

= f3<t @1 31 uRAmT S8t a, b, ¢ B

FAfgarg BT &1 89%a = 2\/4a2 —b* T TBIS, Sl a, RSt BT T o
AT b 3T Tl 7 |

FHaTg T &1 awe =af T gbIS SIEl a Yol ®

FADIT BT &7 &% = %x (FHBIOT ATl T3l BT OTthel)
ar

:lx IR X TS
2

TS BT ATHA = %x fa@mof x (@l o= STt TTY &l &1 ar)

FAR TSl BT &Fhe = IMMER X TS
T TS BT &=l = (s —a)(s—b)(s—c)(s—d) = 5HTE, ST a, b, ¢, d

TG & T 5 = a+b+c+d

c 1 - ]
HHATHST T &l =5>< (Fepori @1 oIS al BT Porhel)

AR TS BT &FAH

= %x (IR GSTI3TT T A1) x FHR YOIl b Hed Bl g3

JMIT BT AFH = oIF&le X dlsls
I BT &FH = (o)
IR AR BT AFBA =2 X (TS + AISE) X STy
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10.

11.

12.

13.

fafqer gea#sTaT 11
T FHETg, R @1 9o 8 [ € A1 RS & eEwe BN

(A) 16+/3 @f 3 (B) 8+/3 i ey

(C) 64+/3 wf A (D) 44/3 @t & ()
T B &Y oy 40 0, 70 | T 90 W B, S &1 eFwe BN

(A) 600+/5 T I (B) 5006 @

(C) 482+/5 o w#it (D) 60+/5 @ ( )

Teh FHigaTg RISt @1 AH Yo 6 | TAT 3= Yol 8 4T & ol F2R[Sf &l &ahel
BT

(A) 85 o ¥l (B) 5¢8 o &

(C) 3455 o & (D) 348 @ & ()
FAATE ST &7 aRATT 60 1 &1 I SHHT &% BT

(A) 40043 T (B) 100+/3 @ w1

(C) 5043 @ < (D) 200+/3 @ & ()

T DI RS BT el 36 I FH © U4 MR 9 | 81 T o+ @l oTvaTs BIft
(A) 83 (B) 43 (C) 16 3% (D) 323 ()
et @t @) yfom 10 ¥+ 1 a1 uRkam 8rm

(A) 20 3 (B) 10 3 (C) 40 ¥ (D) 30 ¥ ()
FHAYS & awol 8 IH Td 6 | BT Al SHDT &bl BT

(A) 48 Ff I (B) 24 af ¢ (C) 12 ¥ (D) 96 = ()
el AR BT gRATT 40 W 3R HaTS 4 AIeR © AT SFDH! IRI AR BT &Th
BT

(A) 40T ¥ (B) 80w ¥ (C) 120 &<f ¥ (D) 160 aef ¥t ()

g BT & s aar erft Rt dama 93 o I

FHIITTYT BT ATHSA I B BT G forfay |

Th I BT w144 AR 7 A1 39T uRATT forfay |

FATR IS BT AR 18 Wex Td &Fbel 174.60 TR & A1 3AD! Hals
foRau |

TP BT &A% forRay et fawet 6 W vd ot ol &1 O 12 |9 2 |
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

fpdl B2rIST @1 goTrall &l Jrgurd 25 : 17 : 12 2 TA1 uRArg 540 #ex & a1 By
BT &TABE S DY |

T HAGATg PRST BT &ahel 12 a7 I 8 | $HDI AR A1 DI i 57!
HA oTei o TS 5 W B

ot PrisT &1 aRRETg 40 90 & af 39! QT Yoy ST 8 |H Td 15 | gr ar
ST ST ST BIFTY TAT T 1 ol TR Y A STel T T B 18 91a
BIFY |

U FHAGYST BT URAMY 146 I TAT U a0l &1 ofwrs 55 1 81 dl FHagyel
BT &ABE S DI |

T T IJHHR 819 & W 7 18 TR & @ & forg v 2 | aft g9 Fags
B IS g1 30 Hiex B iR g97 fAwet 48 Hiex ® @1 vAF T B @ B forg
3 U9 & W BT {haaT &=k Urd gR |

31 faf=1 0 & Fusl & 10 BeTeR gadsl & STsdx Udh BIal a91™T Sl & |
TAd s B AT 20 T, 50 JH 3R 50 FH 2| B H fHaAr wuUST W 7 |
T FHA TGS B AR YoTRll BT SuTd 16 : 5 2 | o v smad frat
YTl 63 Hiex T 5 AR § ¥ PIeT 7 § I AHT TGSl BT &b AT b

zﬁaﬂo—c»rzb‘r% | 81 A1 T ag4ol &1 FAMIR Yol &I S1d difoy |

T AIATHR HETH BT &hd 4356 I Hiex © A &) =T899 Hiex 2 | AgH
& = a1 TS TG drsls b FAR 4.5 Hiex Al Igh 91s T 8 | dob WX
1.50 #Iex YSir arel fbae iR e i |

UH HART 8 Hiex 50 A o1 gd 6 Hiex 50 I deT | 39 B9 & forg 25
AreTE DI fhaT ol < uedl AfRy? 20 03 UfeiieR @l &% & uedl &7 Jed
BT |
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N W=

ok

S A

ITINHT eIl
YITHTAT 111

60 o F 2. 50414 @it
4415 @ & 4. 10043 T A
60 a7 T 6. 54 a3 I
51 FanREr

YI9HTIT 11.2
90 o F 2. 40 #reR
18 o < 4. 306 @if I
1200 @t <Y 6. 182 =f ¥
84000 T

gIIATAT 11.3
11544 97 Hiex, 57720 30 2. 525 @t qar 97.72 9
96 @it Hrex 4. 610.9 I e

10 &7 6. 9 I
YITHATAT 11.4

(i) 71.25 aif ¥, 34 Hrex (ii) 9375 & #rex, 400 ez
(iii) 93.75 & ¥, 40 <0

(1) 28.09 f Hrex, 21.2%ex (i) 72.25 af HeR, 34 Hex
(ii) 92.16 T Hrex, 38.4 Hiex

250 #ex, 62500 T Frex 4. 225 FfE

1000 =1, 20000 TU 6. 679 i Hiex
1000 @ 8. 38400 9

58 @it Hiex 10.  839.12 3w
2280 IH
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fafaer geaHTAT 11

1. (A) 2. (A)

3. (A) 4. (B)

5. (A) 6. (C)

7. (B) 8. (D)

9. 6 I 11. 480 #rer

12.9.7 AR 13.36 @t A

14. 9000 &t #rer 15. 8

16. 60 = 4, T A 17. 1320 7

18. 48 it Hex 19. 2000y/6 a #Hrex
20. 25.6 AeR, 8 Hiex 21.277 =

22.221 #ex Td 4420 3T
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